CORRECTION TO "ON FOX'S CONGRUENCE CLASSES OF KNOTS, II"

YASUTAKA NAKANISHI

This Journal, Vol. 27 (1990), 207-215

(Received April 12, 1990)

Fig. 3 (c) in page 211 should be corrected as follows: The upper two crossing points were mistaken to be described in the opposite, and so the correct figure is the following.



The author would like to thank Professor Selman Akbult for pointing out this mistake.

Department of Mathematics Kobe University Nada-ku, Kobe 657 Japan